

Иркутские эпидемиологи готовятся к войне с клещевым энцефалитом

Сегодня начали распределять вакцину по поликлиникам. Это нужно сделать в максимально короткие сроки, иначе профилактические уколы не будут иметь никакого эффекта.

В прошлом году в Иркутске было привито почти 5,5 тысяч человек. Более 3000 пострадали от укусов клещей и 26 из них заболели клещевым энцефалитом. В этом году ситуация может осложниться.

Клещей много, вакцины мало. Её на всех желающих не хватит. На первом месте в группе риска - дети. В прошлом году от укусов клещей пострадало почти 200 ребятишек. В этот раз решено с этим бороться. Школьников будут прививать бесплатно. Впервые, кстати. Для этих целей закупили около 8 тысяч доз вакцины. Сейчас их распределяют по поликлиникам. Остальным иркутянам придётся лекарство покупать. 70 рублей за укол. Главное - успеть её приобрести. Юрий Лысанов, главный эпидемиолог Иркутска: "Многие работодатели покупают вакцину для тех сотрудников, которые связаны по своей работе с выездами в лес, поля, где они могут заразиться клещевым энцефалитом".

Торопиться стоит ещё по одной причине. Атака клещей начнётся раньше. Эпидемиологи не пугают - они предупреждают. Первые укушенные придут в этот кабинет уже в марте. Тогда же могут быть зафиксированы первые случаи заражения клещевым энцефалитом. Слишком тепло сейчас на улице. Особенно в черте города.

В Иркутске, говорят эпидемиологи, случаи нападения клещей очень редки. Но чтобы исключить и их, ежегодно в городе обрабатывают все зелёные массивы, в том числе парки и кладбища.

Тем не менее, проводить противоклещевую обработку этих территорий раньше прежних сроков пока не планируют. Зато медики вакцинацию решили начать уже на следующей неделе. Главное, чтобы человек успел поставить две прививки до 15 апреля, иначе защитного эффекта уколы не дадут.

Автор: Артур Скальский © Телекомпания "НТС" ЗДОРОВЬЕ, ИРКУТСК 👁 2468 07.02.2007, 11:56 📌 166

URL: <https://babr24.com/?ADE=35834> Bytes: 1763 / 1763 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)